

我省公布首批美丽乡村名单 40个美丽村庄等你来做客



海口市琼山区大坡镇树德村、琼山区三门坡镇龙马村、美兰区三江镇茄苳村、桂林洋迈德村、秀英区石山镇施茶村、龙华区新坡镇仁里村

三亚市吉阳区中廖村、儋州市那大镇洛南村、琼海市会山镇沐塘村、万宁市长丰镇边肚村、琼中黎族苗族自治县红毛镇什寒村

定安县龙门镇龙拔塘村、琼中黎族苗族自治县红毛镇番响村、保亭黎族苗族自治县三道镇甘什村、屯昌县枫木镇罗案村、五指山市水满乡新村、临高县博厚镇加六村

●海口市琼山区大坡镇树德村、琼山区三门坡镇龙马村、美兰区三江镇茄苳村、桂林洋迈德村、秀英区石山镇施茶村、龙华区新坡镇仁里村

●三亚市吉阳区中廖村、儋州市那大镇洛南村、琼海市会山镇沐塘村、万宁市长丰镇边肚村、琼中黎族苗族自治县红毛镇什寒村

●三沙市七连屿工委赵述村、琼海市塔洋镇鱼良村、博鳌镇朝烈村、加积镇官塘村、大路镇大路村

●万宁市北大镇中兴村、澄迈县福山镇敦茶村、金江镇大美村

●文昌市重兴镇跃进村、文教镇水吼村、东路镇葫芦村

●东方市大田镇马龙村

●乐东黎族自治县佛罗镇丹村

●琼中黎族苗族自治县湾岭镇水央村

●陵水黎族自治县群英乡芬坡村、光坡镇米埇村

●屯昌县乌坡镇青梯田村、南吕镇咸六村

●昌江黎族自治县七叉镇大章村

●白沙黎族自治县邦溪镇南班村

●海口市琼山区大坡镇树德村、琼山区三门坡镇龙马村、美兰区三江镇茄苳村、桂林洋迈德村、秀英区石山镇施茶村、龙华区新坡镇仁里村

●三亚市吉阳区中廖村、儋州市那大镇洛南村、琼海市会山镇沐塘村、万宁市长丰镇边肚村、琼中黎族苗族自治县红毛镇什寒村

●三沙市七连屿工委赵述村、琼海市塔洋镇鱼良村、博鳌镇朝烈村、加积镇官塘村、大路镇大路村

●万宁市北大镇中兴村、澄迈县福山镇敦茶村、金江镇大美村

●文昌市重兴镇跃进村、文教镇水吼村、东路镇葫芦村

●东方市大田镇马龙村

●乐东黎族自治县佛罗镇丹村

●琼中黎族苗族自治县湾岭镇水央村

●陵水黎族自治县群英乡芬坡村、光坡镇米埇村

●屯昌县乌坡镇青梯田村、南吕镇咸六村

●昌江黎族自治县七叉镇大章村

●白沙黎族自治县邦溪镇南班村

制图/孙发强



五星级 (5个)

一星级 (6个)

三星级 (29个)

我省16所小学参与数学文化实验项目

本报讯(记者陈蔚林 实习生陈卓斌)日前,百余名省内外小学数学教育专家和教师齐聚琼海,研讨数学文化在小学素质教育中的实践探索。记者从会上获悉,当前,“数学文化实践与探索”实验项目在我省有序推进,琼海市实验小学等16所学校,也已正式启动课题研究与实验工作。

这一实验项目旨在以故事绘本为载体,传播学习数学文化,激发学生学习兴趣,深化课堂教学改革,培育数学核心素养,进一步促进教师专业发展、提升小学素质教育水平。项目由西南大学基础教育研究中心策划并牵头组织,重庆、山东、海南等8个省(区、市)的174所小学作为基地学校先后加入。

作为试点省份之一,海南承担了小学二年级下册数学教材编写工作,目前已接近尾声;并将指导各校在实践过程中逐步总结,打造出较为成熟的数学文化课程体系,初步形成具有推广价值的课件、录像、课例汇编、教师教案、论文等,优化课堂内外教学活动,提升教师及学生的数学文化素养。

关注市县换届选举

王晓桥当选文昌市长

本报文城11月20日电(记者刘梦晓 通讯员黄潘高)今天,文昌市第十五届人民代表大会第一次会议在文城召开,大会选举符永丰为文昌市第十五届人民代表大会常务委员会主任,选举符国文、文传宝、黄良锐、翁书平为文昌市第十五届人民代表大会常务委员会副主任,选举石栋、邢益磊、邢福强、朱兴育等26人为市第十五届人民代表大会常务委员会委员;选举王晓桥为文昌市人民政府市长,郑有雷、符永中、符策万、何欢宝、邢彩虹(女)、林方江为文昌市人民政府副市长;选举李戈为文昌市人民法院院长;方建华为文昌市人民检察院检察长。

经省委研究,现将拟任干部人选情况予以公示。

王全,男,1963年10月出生,海南海口人,汉族,省委党校研究生学历,1985年8月参加工作,1988年8月加入中国共产党。历任海南省人大常委会办公厅秘书处处长、副秘书长,白沙县委副书记(挂职锻炼),省人大常委会华侨外事工委主任。现任五届海南省人大常委会副主任、副秘书长(正厅级)、机关党组成员,拟任海南省总工会党组书记,提名为省总工会副主席(负责常务工作,正厅级)候选人。

郭志民,男,1968年11月出生,海南文昌人,汉族,研究生学历,哲学博士学位,记者,1990年7月参加工作,1993年12月加入中国共产党。历任海南省委宣传部新闻出版处处长,海口市委宣传部副部长(挂职锻炼),省委对外宣传办公室副主任,省委宣传部副部长。现任海南省委宣传部副部长,海南日报社(海南日报报业集团)总编辑(试用期一年)、党委副书记,提名为省人大代表、省人大常委会委员候选人。

刘海志,男,1968年10月出生,湖南新化人,汉族,研究生学历,法学硕士学位,1993年7月参加工作,1988年5月加入中国共产党。历任海南省临高县公安局局长(副处级)。

程春满,男,1965年4月出生,安徽巢湖人,汉族,在职研究生学历,工学博士学位,1988年8月参加工作,1993年7月加入中国共产党。历任海南省国土环境资源厅污染控制处副处长,自然生态保护处副处长、调研员,土地利用管理处处长,三亚市国土环境资源局局长、党组副书记。现任海南省国土资源厅地籍管理处(省不动产登记局)处长(局长),拟任海南省国土资源厅副厅长(试用期一年)、党组成员。

程媛,女,1963年10月出生,陕西韩城人,汉族,大学学历,经济学学士学位,1986年7月参加工作,农工

《人民日报》聚焦定安生态特色农业发展路径 富硒米养出绿色脱贫计

中央媒体看海南

本报定城11月20日电(记者邓钰 通讯员司玉)11月16日和18日,《人民日报》连发两篇关注海南定安县特色农业发展路径。16日,在第十六版以《定安 生态田 稻米香》为题,点赞定安农业生态种田法;18日,第十五版“网友留言板”中以“做减法”比蛮干明智”点赞定安农业生态文明。

报道指出,定安在转变农业生产

方式、发展特色生态农业的过程中,实现了对土地的绿色治理,富足了农民的钱袋子,保护生态实现生态扶贫,让好环境带来了好收益。

定安拥有丰富的平原资源和多春夏、少秋冬的气候条件,是个天然的农业县。当地农民以“惜田不惜力”的生态种田法让这片热土地肥稻香,焕发勃勃生机。报道认为,定安农民通过施用有机肥,就地深耕等种植方法,实现了对土地的绿色治理,不仅提升了土壤肥力,还大大提高了农产品的产量和品质。

农民持守生态种田法,政府扶持

壮大生态特色农业,好政策让葱茏田洋变成绿色聚宝盆。《人民日报》在采访中,关注到定安翰林镇新乙肚田洋所种植的绿色无毒害火山富硒香米,并以其为典型说明了生态特色农业在定安转变发展方式,促进农民增收中发挥的巨大作用。

“我们就是要把生态资源优势转化为生态产业强势。”定安县委书记陈军在接受《人民日报》采访时说。

拥有国家地理标志商标的“定安粽子”成为市场的宠儿,仅在今年上半年便创造了1.8亿元销售额,让农民尝

到了农产品品牌化的甜头。定安目前已规划出了一张绿色脱贫蓝图,通过在全县统筹谋划景点、景区、风情小镇和美丽乡村旅游资源,打造休闲康体旅游、红色旅游示范点,大力发展生态旅游。同时,定安不忘生态保护的初衷,“农民是全域旅游的参与者、受益者,更是生态定安的守护者。”定安县委书记陈军说。

网友们纷纷表示,在生态理念深入人心的背景下,生态环保的产品更受人青睐,种稻惜田“做减法”远比一味蛮干明智。

“国际范”积聚海南旅游新动能

◆上接A01版

“当前入境游市场竞争激烈,海南需要下大力气巩固入境游市场,方能实现持续增长。”孙颖表示,下一步我省将进一步加大“走出去,请进来”的力度,加大开辟开发市场力度,加大自练内功提高全岛国际化水平。

优化产品供给增强竞争力

今年举行的第27届香港美食博览会上,省旅游委首次组团参加该博览会,重点推介新打造的包括原味美食在内的海南旅游十大套餐。

看似平常的一次参展,背后传递出诸多深意,表明了海南开拓香港市场的决心和用优化产品吸引国际游客的用心。“与上世纪90年代相比,近年来海南旅游客源市场处于下滑态势,需要通过细分市场、细分产品挖掘市场潜力。”海南豪阳国际旅董事长梁昌斌认为,香港人重视美食、酒店等,海南大力推广十大旅游套餐,这是打通关键环节、开拓香港市场的有效办法。

海南针对俄罗斯市场等也在不断优化产品供给。俄罗斯曾是海南

第一大境外客源市场,不过近年来俄罗斯入境人数不断下滑。自今年俄罗斯直飞海南航班复航后,俄罗斯客源市场终于止跌回升。为更好地服务俄罗斯客人,海南从旅游价格、旅游产品上进行了调整,推出了“新版海南游”,未来还准备结合俄罗斯人的喜好,开发中医理疗、购物游等产品。

我省还专门组织旅游考察团赴国外一些旅游目的地考察,加强学习与交流。“泰国普吉岛的服务意识、老挝琅勃拉邦的普遍‘小而美’的酒店,这些都值得我们学习。”海南旅游考察促销团部分成员表示。

在海南旅游研究所所长杨哲昆看来,这些针对境外市场而进行的旅游产品优化、服务提升工作,对于推动海南旅游供给侧改革作用突出,将有效推动海南旅游产品结构的优化升级,最终惠及所有海南游客。

针对海南旅游产品有效供给不足的状况,结合国际市场需求,省旅游委有关负责人介绍,我省将充分发挥自身特色和优势,打造符合国际化潮流的旅游产品。进一步做大做强邮轮游艇旅游,打造海洋旅游、森林旅游、民族文化旅游、中医理疗游、房车露营游

等旅游产品;针对境外高端商务、家庭休闲、探亲访友、婚庆、会展、游学修学等群体,推出不同的专项产品;打造品牌旅游节庆活动,策划举办更多能吸引国际游客的国际体育赛事。

国际化改造打造旅游高地

走过琼岛大地,多处可见公路项目火红朝天的施工场面,而在头顶上空,进出岛的航班也日益多了起来。省政府今年举行的提升海南国际旅游岛国际化水平相关工作会议明确提出,建设具有国际水平的基础设施,以“无缝对接、通达世界”的理念赋予路网等基础设施新的内涵。按照这一理念,一系列建设、推进工作在琼岛紧锣密鼓地开展。

琼中至乐东高速公路、文昌昌洒至铺前滨海旅游公路等约10个我省重点公路建设项目今年加快建设;在海南航空奖励政策等激励下,往返海南的一批国内外新航线陆续开通,其中自10月30日开始执行2016-2017年冬春航季后,海南将开通40余条国内外新航线;为方便更多邮轮游客来琼,海南邮轮产业基础设施建

设等正得到大力推动。

除改善交通环境外,海南还将根据国际游客需求积极优化旅游环境。“海南正着手推进系列国际化改造工作。”省旅游委有关负责人介绍,海南将提高城市管理水平和社会文明程度,按照国际标准增加公共标识;按照中高端入境游客出游需求,实现机场、港口码头、火车站、城市公交与旅游区域交通的无缝对接,加快旅游车辆配置向市场化过渡;提高外币兑换的便利性,大幅增设货币兑换点;推行主要旅游区域旅游公共服务场所wifi全覆盖;全面提高外语服务水平和标准。

按照发展计划,海南力争到2020年,使全省范围内的旅游设施、配套设施与国际通行标准接轨。其中对海口、三亚、万宁、琼海、陵水等我省重点旅游城市及海口观澜湖旅游度假区、陵水清水湾旅游度假区、三亚海棠湾“国家海岸”休闲度假区、三亚邮轮母港、儋州海花岛旅游度假区、三沙海洋旅游区6个省级旅游区的旅游设施、配套设施进行国际化改造,力争到2018年达到国际通行标准。

一个国际旅游高地,让人翘首期待。

(本报海口11月20日讯)

公 告

董德成,男,1970年6月出生,吉林德惠人,汉族,大学学历,法学硕士学位,1994年7月参加工作,1993年12月加入中国共产党。历任海南省纪委、省监察厅案件审理室副主任,东方市委常委、纪委书记,省纪委办公厅秘书处处长,现任海南省纪委、省监察厅案件审理室主任,拟任海南省巡视工作领导小组办公室副主任(试用期一年)。

程春满,男,1965年4月出生,安徽巢湖人,汉族,在职研究生学历,工学博士学位,1988年8月参加工作,1993年7月加入中国共产党。历任海南省国土环境资源厅污染控制处副处长,自然生态保护处副处长、调研员,土地利用管理处处长,三亚市国土环境资源局局长、党组副书记。现任海南省国土资源厅地籍管理处(省不动产登记局)处长(局长),拟任海南省国土资源厅副厅长(试用期一年)、党组成员。

程媛,女,1963年10月出生,陕西韩城人,汉族,大学学历,经济学学士学位,1986年7月参加工作,农工

党员。历任海南省财政厅预算处助理调研员,行政政法处副处长,预算处副处长,税政处副处长、处长;澄迈县人民政府副县长(挂职锻炼)。现任海南省财政厅社会保障处处长,拟任海南省商务厅副厅长(试用期一年)。

邓爱军,男,1968年5月出生,黑龙江佳木斯人,汉族,大学学历,法学学士学位,1990年8月参加工作,民建会员。历任海南省海口市法制局副局长,琼山区人民政府副区长,民建海口市委副主委。现任海南省海口市人大常委会内务司法工作委员会主任、民建海口市委员会副主委,拟提名为海南省人大代表、省人大常委会委员,民建省委会专职副主席候选人。

陆明,男,1961年12月出生,广西壮族,研究生学历,军事学硕士学位,1978年8月参加工作,1983年3月加入中国共产党。历任广州军区某团政治处主任(副团级),海南军区政治部宣传处处长(正团级),拟任海南省人民政府驻北京办事处副处长(试用期一年)、党组成员。

程媛,女,1963年10月出生,陕西韩城人,汉族,大学学历,经济学学士学位,1986年7月参加工作,农工

职),广州军区某团政治委员,海南省海口市秀英区人民武装部政治委员,省委宣传部社会宣传国防教育处副处长、文化艺术处副处长。现任海南省委宣传部研究室主任,拟任海南省文联作协党组成员,提名为省文学艺术界联合会专职副主席候选人。

欢迎广大干部群众反映拟任人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面存在的问题。反映问题可以通过来信、来电、来访、网上举报等方式进行。举报人应实事求是地反映问题,提倡实名举报。我们将严格遵守党的纪律,履行保密义务。

公示期限:2016年11月20日至25日,共5个工作日。

联系 电 话 : (0898) 12380, 65378954(传真)。

短 信 举 报:18608912380。

联系 地 址:海南省海口市国兴大道69号海南广场1号楼308室省委组织部干部监督处(邮编:570203)。

举 报 网 址: http://12380.hainan.gov.cn。

中共海南省委组织部

2016年11月19日

深化伙伴关系
增强发展动力
实现亚太共同发展繁荣

◀上接A01版

坚定推进亚太自由贸易区建设。要重振贸易和投资的引擎作用,增强自由贸易安排开放性和包容性,维护多边贸易体制。要积极引导经济全球化发展方向,着力解决公平公正问题,让经济全球化进程更有活力、更加包容、更可持续,增强广大民众参与感、获得感、幸福感。

第二,促进互联互通,实现联动发展。我们要推动建立覆盖整个亚太的全方位、复合型互联互通网络,深入落实北京会议制定的互联互通蓝图,确保2025年实现全面联接的目标。中国欢迎各方参与到“一带一路”合作中来,共享机遇,共迎挑战,共谋发展。

第三,促进改革创新,增强内生动力。我们要落实好亚太经合组织领导人北京会议和二十国集团领导人杭州峰会达成的共识和原则,推进发展方式转变,加强宏观政策协调,坚定推进结构性改革,